



MUNICÍPIO DE FRANCISCO BELTRÃO
Estado do Paraná

AVISO DE RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL Nº 211/2021

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviço de fornecimento de mão de obra para limpeza geral e conservação das Unidades de Saúde do Município e Secretaria de Administração, pelo período de 12 (doze) meses.

O Município de Francisco Beltrão, estado do Paraná, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda sob o nº 77.816.510/0001-66, com sede à Rua Otaviano Teixeira dos Santos, 1000, centro, torna público que:

1) Fica **ALTERADO** o item 1.1 do anexo I do Edital da seguinte forma:

Onde se lê:

| Item | Código | Especificação | Quantidade | Quantidade de funcionários | Unidade | Valor unitário mensal máximo R\$ | Valor total mensal máximo R\$ | Valor total máximo R\$ |
|------|--------|--|------------|----------------------------|---------|----------------------------------|-------------------------------|------------------------|
| 1 | 79030 | Contratação de empresa para execução dos serviços de fornecimento de mão de obra de Servente de limpeza geral (Tipo 1) , incluindo encargos e tributos pertinentes, sendo: Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais. MUNICIPALIDADE | 12 (meses) | 20 | MES | 3.093,27 | 61.865,40 | 742.384,80 |
| 2 | 79031 | Contratação de empresa para execução dos serviços de fornecimento de mão de obra de Servente de limpeza geral (Tipo 2) , incluindo mão-de-obra, encargos e tributos pertinentes, sendo: Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais. SEC. DE SAÚDE | 12 (meses) | 40 | MES | 3.544,26 | 141.770,40 | 1.701.244,80 |
| 3 | 79032 | Contratação de empresa para execução dos serviços de fornecimento de mão de obra de Servente de limpeza geral (Tipo 3) , incluindo mão-de-obra, encargos e tributos pertinentes, sendo: Carga horária: escala 12x36. SEC. DE SAÚDE | 12 (meses) | 15 | MES | 3.699,80 | 55.497,00 | 665.964,00 |

Leia-se:

| Item | Código | Especificação | Quantidade | Quantidade de funcionários | Unidade | Valor unitário mensal máximo R\$ | Valor total mensal máximo R\$ | Valor total máximo R\$ |
|------|--------|--|------------|----------------------------|---------|----------------------------------|-------------------------------|------------------------|
| 1 | 79030 | Contratação de empresa para execução dos serviços de fornecimento de mão de obra de Servente de limpeza geral (Tipo 1) , incluindo encargos e tributos pertinentes, sendo: Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais. MUNICIPALIDADE | 12 (meses) | 20 | MES | 3.129,37 | 62.587,40 | 751.048,80 |
| 2 | 79031 | Contratação de empresa para execução dos serviços de fornecimento de mão de obra de Servente de limpeza geral (Tipo 2) , incluindo mão-de-obra, encargos e tributos pertinentes, sendo: Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais. SEC. DE SAÚDE | 12 (meses) | 40 | MES | 3.626,28 | 145.051,20 | 1.740.614,40 |
| 3 | 79032 | Contratação de empresa para execução dos serviços de fornecimento de mão de obra de Servente de limpeza geral (Tipo 3) , incluindo mão-de-obra, encargos e tributos pertinentes, sendo: Carga horária: escala 12x36. SEC. DE SAÚDE | 12 (meses) | 15 | MES | 3.946,28 | 59.194,20 | 710.330,40 |

2) Fica **ALTERADO** o item 1.2 do anexo I do Edital da seguinte forma:

Onde se lê:

1.2. Valor máximo estimado da licitação **R\$ 3.109.593,60 (três milhões cento e nove mil quinhentos e noventa e três reais e sessenta centavos).**

Leia-se:

1.2. Valor máximo estimado da licitação **R\$ 3.201.993,60 (três milhões duzentos e um mil novecentos e noventa e três reais e sessenta centavos).**



MUNICÍPIO DE FRANCISCO BELTRÃO
Estado do Paraná

3) Fica **ALTERADO** o item 3.1 do anexo I do Edital da seguinte forma:

Onde se lê:

3.1. Os serviços, objeto desta licitação, deverão ser executados parceladamente, de acordo com as solicitações da Secretaria de Saúde e Administração e para destinos a serem definidos pela mesma, através de ordens de serviço autorizadas exclusivamente pelo gestor do contrato.

Leia-se:

3.1. Os serviços, objeto desta licitação, deverão ser executados parceladamente, de acordo com as solicitações da Secretaria de Saúde e Administração e para destinos a serem definidos pela mesma, através de ordens de serviço autorizadas exclusivamente pelo gestor do contrato, com início de em até 15 (quinze) dias após o recebimento da mesma.

4) Fica **ALTERADA** a data de abertura da sessão pública para **19 de janeiro de 2022 às 09:00 horas.**

5) Permanecem inalteradas as demais condições do edital.

Francisco Beltrão, 04 de janeiro de 2021.

DANIELA RAITZ
Pregoeira